
調査概要

修

士

・

博

士

課

程

学部及び大学院の最終年次に在学

している学生（2024年度卒業・終

了見込者）

調査対象：

調査方法：webアンケート調査（進路決定報告

システムにアクセスし設問に回答）

回収状況：学士課程1551 票

大学院課程673 票

2024年度の卒業(修了)予定者が、調査の回答時に最も身に付いたと感じていた
能力は、学士課程で「確かな専門性」、修士・博士課程で「高度な専門的知識
・技能及び研究力」であり、2023年度調査から変化はありませんでした。

学

士

課

程

熊本大学大学教育統括管理運営機構では、在学中に修得でき

た知識・技能を把握し今後の教育改善のための基礎資料とす

るため、2024年度の卒業・修了予定者を対象にアンケートを

実施いたしました。ここでは、アンケート結果の一部につい

て、簡単にご紹介させていただきます。

卒業(修了)予定者の
回答時の能力修得感BEST3

令和6年度 熊本大学 卒業(修了)予定者アンケート 結果報告

アンケートへのご協力
ありがとうございました。

熊本大学キャラクターイラストコンテスト 優秀賞

あかもんちゃん

＊

｢身に付いた｣と回答した割合＊

(回収率：78.4％)

(回収率：71.6％)


